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Reminiscencija terapija jedna je od 
popularnijih psihosocijalnih intervencija 
u području brige o dementnim osobama. 
Temelji se na individualnoj ili grupnoj 
interakciji i razgovoru na temu prijašnjih 
aktivnosti, događaja i iskustvima. 
Metoda koristi raznolika pomoćna 
pomagala; prisjećanje na prošle 
događaje, glazbu, filmove, fotografije, 
i slično, a često podrazumijevanje i 
sudjelovanje njegovatelja. Postoje dokazi 
da nefarmakološke intervencije mogu 
ublažiti učinke demencije, a posebno 
kroz pozitivnu stimulaciju glazbom ili 
digitalnih zapisa. 

Projektom će se informirati 
njegovatelje o:
• znanju i vještinama u području 

reminiscencije; 
• razumijevanju i empatiji prema 

osobama s demencijom (OsD); 
• kompetencijama u korištenju 

predmeta ili drugih alata (uključujući 
fotografije, film i 3D slike) za podršku 
ili interakciju s OsD;

• sudjelovanju i vođenje sesija Kutija 
sjećanja.

Kutije sjećanja često se koriste u terapiji 
reminiscencije. Kutija sjećanja je zbirka 
značajnih predmeta, glazbe ili slika koje 

BOX OF OUR MEMORIES (BOOM) PROJEKT
Kutija naših sjećanja – projekt obrazovanja odraslih u 
pogledu gubitka pamćenja
Projektom BOOM, financiranim Erasmus Plus sredstvima, želi se poboljšati 
dostupnost informalnog obrazovanja odraslih kroz arhivske i muzejske programe za 
osobe s demencijom i ostalim oblicima kognitivnog gubitka pamćenja. Projektom 
se želi istražiti reminiscencija terapija u kojoj se koriste online mediji i ostali izvori. 
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Ova publikacija u svezi s Projektom, koju su partneri izradili u suradnji ili pojedinačno, u bilo kojem obliku i na bilo koji način odražava stajalište isključivo autora te Nacionalna agencija i 
Europska komisija nisu odgovorne za bilo kakvu uporabu proizašlu iz informacija koju publikacija sadrži.

   

Želite li znati više?
Da biste saznali više o projektu i uključili se u naše buduće aktivnosti, posjetite našu web stranicu www.boxofourmemories.eu/ ili nas 
pratite na najpopularnijim društvenim mrežama s #boxofourmemories

vraćaju lijepe uspomene na važne trenutke 
u životu osobe. Sadržaj kutije sjećanja 
može se koristiti za započinjanje razgovora 
i smislene interakcije. Projekt Kutija naših 
sjećanja - BOOM će koristiti digitalne 
medije i zbirke iz arhiva i muzeja čineći ih 
lako dostupnima.

Projektom će se proširiti potrebno znanje, 
vještine i kompetencije za edukatore 
odraslih i pedagoge koji rade u muzejima 
i arhivima. Dopunit će formalnu obuku 
njegovatelja, kao i ponudu alata koje mogu 
neformalno koristiti njegovatelji, volonteri i 
članovi obitelji.

Karakteristična značajka projekta je 
činjenica da je naša “kutija sjećanja” 
digitalno dostupna. Na taj način 
omogućavamo uključivanje regionalnih 
institucija ili organizacija jer one mogu 
pružiti digitalizirane suvenire koji su 
prilagođeni lokalnim potrebama. To je 
jedini način da pokrenete odgovarajuće 
osobne uspomene i postignete željene 
efekte.

Projekt je službeno započeo održavanjem 
prvog online sastanka 7. prosinca 2020.. 
Sastanak je omogućio partnerima 
međusobno upoznavanje, da nauče više 
o odgovarajućem nacionalnom kontekstu 

i da se dogovore oko predstojećih 
zadataka. Partneri su se usredotočili na 
prvi cilj: Priručnik za metodologiju BOOM, 
e-knjigu od približno 50 stranica, koja 
će biti prevedena na sve jezike partnera. 
Svaki sljedeći mjesec partneri su se 
sastajali putem video konferencije kako bi 
razgovarali o sadržaju budućeg priručnika i 
kako bi postigli zajednički nacrt. Priručnik 
je namijenjen neformalnim njegovateljima, 
edukatorima odraslih i djelatnicima koji 
rade u baštinskim ustanovama, a mogu ga 
primijeniti u radu s osobama s demencijom 
koristeći BOOM alate.

Sljedeći koraci
Tijekom sljedećih mjeseci konzorcij će razvijati aplikaciju i sadržaj programa obuke. Aplikacija će biti personalizirana digitalna kutija 
sjećanja koja sadrži arhivske i muzejske medije i predmete, a može sadržavati i osobne, obiteljske predmete koji potiču pamćenje: 
aplikacija će biti spremna za izravnu upotrebu od strane osoba s demencijom, uz podršku članova obitelji i njegovatelja. Platforma s 
edukativnim izvorima podržavat će aplikaciju BOOM s lako razumljivim vodičima za korištenje svake funkcije i najčešćim pitanjima. 
Razvit će se u responzivnom formatu koji će se moći koristiti na stolnim računalima / prijenosnicima i tabletima.


